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Přípravné studium (děti 5 - 7 leté) 

Hudební i taneční obor společně 

Vaše dítě si jak zazpívá, tak i tanečně protáhne sudé týdny v hodině 

taneční, liché týdny v hodině hudební. 

čtvrtky 14 – 15 hodin 

-------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Základní studium 1. stupně (pro děti od 7 let) 

Hudební obor - nástroj, zpěv  

Vaše dítě bude zprvu začínat V 1. ročníku hudební nástroj v kombinaci 

se sborovým zpěvem se základy hudební nauky  

(ve středy od 15 – 16 hodin)  

Od 2. ročníku k hudebnímu nástroji nebo zpěvu přibyde povinný 

předmět hudební nauka, která nahradí sborový zpěv. Sborový zpěv 

však i nadále mohou děti navštěvovat jako předmět volitelný  

(ve středy 16.10 – 17.25 hodin) 

Hudební nauka provází naše děti až do 4. ročníku.  



Ve 4. a 5. ročníku dětem přibývá povinný předmět  

kolektivní interpretace. 

Pod tímto názvem se skrývá nabídka souborových seskupení, která 

škola nabízí a kde si děti zažijí souhru s ostatními dětmi. Pokud si žáci 

nevyberou z nabídky, mohou se realizovat i v pěveckém sboru. 

Základní studium 1. stupně trvá 7 let a je ukončeno absolutoriem.  

 

Základní studium 2. stupně (pro děti od 14 let) 

Po zdárném absolvování 1. stupně studia může žák ve studiu 

pokračovat na 2. stupni. Toto studium je určeno dětem od 14 let. 

 

V 1. a 2. ročníku žáci k výuce nástroje nebo zpěvu navštěvují povinný 

předmět Poslechový seminář, v kterém získávají přehled z dějin hudby 

zasazený do dobových souvislostí politických a kulturních.   

(seminář probíhá první pondělí v měsíci 17.35 – 19. 05) 

 

Ve 3. ročníku mají žáci opět povinnou kolektivní interpretaci formou 

souhry s dalšími spolužáky. 

Základní studium 2. stupně končí opět absolutoriem, prezentací na 

absolventském koncertě. 

 

Kulturní praxe  

V průběhu studia děti mají nespočetně příležitostí zapojit se aktivně, 

tak i pasivně jako diváci koncertů a vystoupení školy Koncertů a 

vystoupení pořádá škola doopravdy hodně. Kromě nich škola pořádá i 

návštěvy zajímavých míst ve svém okolí, či procházky po Praze 

s tématikou nám blízkou. Toto vše je zahrnuto jako kulturní praxe dětí, 

která si klade za cíl vychovávat mladou generaci s kladným vztahem ke 

kultuře a kulturním hodnotám a zároveň utužovat vztahy v rodině tím, 

že na těchto akcích bývají žáci a rodiče společně a společně je mohou 

prožívat. 


